

纪录电影《盛世如愿》《潮涌濠江》 新闻发布会在京举行



活动现场

本报讯(记者 姬政鹏)5月28日,由中央新闻纪录电影制片厂(集团)、全联并购公会共同主办的纪录电影《盛世如愿》《潮涌濠江》新闻发布会在京举行。中央新影集团副总经理朱勤效,全国工商联第十三届常委、全联并购公会会长、高融资本创始及管理合伙人尉立东,全国政协港澳台侨委员会办公室巡视员赵东科,全国政协新闻局原副局长张海霞,中国影协纪录电影工作委员会副会长孙崇磊等参加活动。

《盛世如愿》和《潮涌濠江》分别为庆祝新中国成立75周年、澳门回归祖国25周年创作。朱勤效介绍道:“《盛世如愿》将真实且有温度地记录一个个当代青年奋斗者形象,通过与老一辈奋斗者展开时空对话,展现中国精神在华夏大地的有序传承。《潮涌濠江》以澳门本土民众为主要拍摄对象,通过记录他们生活变迁,让真实的人物故事、真实的情感和真实的影像,为我们生动呈现25年间澳门变化。”

全联并购公会是本次活动的主

办方之一,尉立东在致辞中说:“在90分钟里看到我们的国家如何从沉淀、积累到变迁、飞跃,看到一代代中国人如何完成赓续与再创造,我觉得这是件非常有意义、非常震撼的事情。”他还表示,很荣幸能够参与这两部纪录电影的摄制工作,后续将与中央新影集团围绕电影项目的推进,展开更深入的合作。

发布会上,两部纪录电影的创作团队代表分别介绍了影片的相关进度。《盛世如愿》总导演李晖表示,目前该片已经完成了河南商丘和厦门同安两个人物的拍摄,摄制组还将奔赴河北唐山、深圳、贵州、青海四地拍摄。“接下来,我们还会在影片架构、故事讲述方式、影像风格等方面不断创新,增强电影感,希望在新中国75周年华诞的伟大时刻,为祖国献上我们深深的敬意。”《潮涌濠江》总导演王蕾介绍,该片将采用分段式结构,选取澳门经济适度多元可持续发展规划中,9个极具代表性的“1+4”策略相关亲历者样本,共同构成宏观主题的叙事,“将

多维度、深层次地展现回归25年的澳门策马扬鞭、生机盎然的全新态势,以纪录电影的形式为澳门留下一部定格在2024年的影像史书。”

孙崇磊对中央新影集团的创作思路和创作态度给予肯定,他表示,今年是中华人民共和国成立75周年,也是澳门回归祖国25周年。中央新影集团在这样一个特殊时点,集中出品创作两部主题纪录电影,切实体现出纪录电影“国家队”的文化使命与担当。

“这两部影片从关注人到关注城,从关注历史传承、国家命运,到关注时代责任,主题和立意承接呼应,相信这两部纪录影片能成为本年度备受观众期待的纪录电影,衷心希望影片主创能够坚持新影集团一贯以来的艺术标准,创新表达方式,讲好中国故事,努力打造属于这个时代的精品影像”。孙崇磊说。

据悉,纪录电影《盛世如愿》《潮涌濠江》目前正在紧张拍摄中,计划于年内陆续登陆全国院线。

《李诺的梦想》亮相戛纳电影节“中国电影联合展台”

本报讯 由苏州坤宇电影有限公司倾力打造的电影《李诺的梦想》日前亮相第77届戛纳国际电影节“中国电影联合展台”,并举办了电影推介会。

《李诺的梦想》由殷飞监制,刘旭洋担任制片人,高翔宇执导,青年演员张翀、郭宏庆主演。影片讲述了外卖小哥李诺在日复一日的工作中,逐渐失去对生活的方向。从小深受拳手父亲李福海的影响,李诺在送餐中偶遇即将退休的老拳手李铁,被老拳手在拳台上一次次打倒一次次站起来的无所畏惧的精神所点燃,于是开始奋力练拳,勇敢追逐自己的梦想,同时与曾经身为拳手的父亲李福海共同努力拼搏向冠军发起挑战。

在第77届戛纳国际电影节期间,正值中法建交60周年,“中国电影联合展台”再次亮相为国际影坛并带来



了多部优秀的中国电影作品。今年是“中国电影联合展台”第三次来到戛纳国际电影节,共有64家优秀中国电影机构参加活动,集中推介180余部中国优秀电影作品。

《李诺的梦想》导演高翔宇表示,

这不仅是一部励志之作,更是一部充满人文关怀和社会责任感的作品。通过李诺的奋斗历程,希望能够激励更多人在面对困难和挑战时,保持积极向上的态度,不断追求自己的梦想。

(支乡)

《我,就是风!》终极海报推广曲MV双发



本报讯 成长励志电影《我,就是风!》近日发布推广曲MV《太阳洒在海

洋的方向》及终极海报。推广曲《太阳洒在海洋的方向》由赖美云携手旅行团乐队倾情献唱,别具一格的曲风展现出篮球少年阿城逐梦的热血与执着。在终极海报中,失去右臂的阿城笑容灿烂,即使在逆境中也保持着一颗热忱之心。

影片改编自“广东新时代好少年”云浮市高村镇独臂少年张家城的真实成长经历,由张家城亲自主演,将于5月28日公映。

《我,就是风!》讲述了少年阿城凭借对篮球的热爱,不惧独臂之难,苦练球技,在家人、师长、同学等的支持下,朝着成为职业篮球运动员的梦想勇敢奔跑的故事。近日发布的推广曲MV,将阿城深陷低谷却依然怀揣热爱,“野蛮生长”的故事娓娓道来。MV中,无

论是家里的房间,上学、放学的水泥路上,还是下雨的篮球场,都是阿城的赛场,他不仅苦练篮球技能,更是自律地进行多项体能训练,全力以赴奔向心中的热爱。

据悉,电影《我,就是风!》采取“分线+分区域”的新模式进行推广发行,5月28日在粤先行上映,深耕广东区域后,再向全国市场铺开。近日,影片已率先在广东部分地区开启了小规模点映,收获了不俗的口碑,很多观众对独臂篮球少年张家城的真实成长经历深度共情。有观众坦言:“被阿城坚持梦想的热情感染了,看到他周围的人都在其影响下捡起丢失的梦想,突然想起了年少时那个拼尽全力追梦的自己。”

(赵丽)

本报讯 近日,由高炜、安佳星执导的电影《发小儿万岁》在北京举办“来聚聚,咱叙叙”主题首映礼,主创现场与观众热情互动畅聊电影。

导演兼主演高炜现场分享了关于影片的真实事件,其中几位“发小儿”的感情与片中所展现的如出一辙,讲到动情之处眼含热泪,对故友思念感动全场。现场,高炜与台下现实中的友人们互动,他们都是片中已故好友原型的“发小儿”,说起故友董小青,他于去年年初遗憾离世,高炜用一年的时间将他的故事以及对他的思念搬上银幕,并在最后隔空献唱了一首《好久不见》送给了他,演唱过程中导演看着银幕上好朋友的影像更是一次哽咽,台下观众暖心的打开闪光灯,布成思念的点点星光,他们对于故去友人的思念在这一刻迸发。

映后,臧鸿飞、郝云、宇文秋实作为惊喜嘉宾现场支持影片。臧鸿飞表示,这次也“过了把戏瘾”;郝云作为惊喜客串之一,大赞胡老师的扮演者李萍老师,凭借多年来的演

《发小儿万岁》首映礼现场怀念故友



技对老七离世的戏份刻画的更加戳心。当天,胡海泉、王以太、董宝石等发来祝福。

《发小儿万岁》由高炜、安佳星执导,高炜、林源、曹思方、于欣禾、张若

峰、程凡、林晓凡、松天硕、崔尔康、李萍等人主演,北京声闻聚聚、保利影业、内蒙古电影制片厂、北京环鹰时代出品,已于5月24日全国上映。

(杜思梦)



本报讯 由谢沛如执导,曾敬骅、邵雨薇主演,陆弈静、张再兴、蔡嘉茵、

《看不见的朋友》定档6月14日

洪君昊联合主演,谢坤达特别出演的喜剧电影《看不见的朋友》近日宣布定档6月14日。

作为一部轻松的奇幻喜剧影片,在定档预告中,“空巢青年”阿伟陷入人生低谷并决定结束自己的生命,几经折腾的他的灵魂都出窍了又被抢救过来,然而大难不死的他没有等到属于他的“后福”,反而遭受了命运的“补刀”,阿伟不仅获得了“见鬼”的能力,还被四个旁人看不见的“朋友”缠上身。在男女老少全年龄段的四位“鬼友”的“帮助”下,阿伟又开启了一段

“社死”不断的全新生活:出门前穿上一身碎花长裙,广场上与大爷大妈共跳广场舞,在小吃摊位徒手抓起红豆馅狂炫……被轮流“夺舍”的阿伟每天的精神状态都非常随机且神秘,曾敬骅一人“分饰五角”的精分演技让网友调侃道:“预告里曾敬骅为什么总是愁眉苦脸?因为笑容转移到了我的脸上!”

电影《看不见的朋友》由满满娱乐股份有限公司、好好看文创有限公司出品,中国电影集团公司引进,华夏电影发行有限责任公司发行。(杜思梦)

点映获赞『比之前港片都新鲜』 电影《谈判专家》揭开职业反差



端午档电影《谈判专家》近日发布“啥是谈判专家”预告,揭开了谈判专家各种场景下的工作状态,全面生动地呈现了谈判现场的紧张氛围与“意外频发”。影片在5月24、25、26日首轮点映票房突破1000万元,并收获了大量观众好评,“警察变绑匪,谈判专家被谈判”的新颖设定令不少走进影院的观众大感惊喜。紧张刺激的双强“嘴炮战”令人直呼过瘾,甚至有观众表示《谈判专家》“比之前上映的大部分港片都要有新鲜感”!影片将于5月31日-6月2日开启全国点映,6月8日正式上映!

揭开谈判专家职业多面性

电影《谈判专家》难得将观众较少接触的职业故事呈现在大银幕上。作为冲在案发现场第一线的警察,谈判专家的工作日常也和大家的想象有较大差别。刘青云与吴镇宇饰演的谈判专家,时而看起来一身正装、掌控局面,又或是自信从容解决危机;时而又会遇到尴尬窘迫的局面,可能也需要衣着朴素,接近常人,也会与同僚争执,在突发状况前汗流浃背……生动有趣的谈判场景切换下,影片对谈判专家的职业呈现也越发深入到位。

为了真实、细致地呈现谈判

专家这一职业,导演邱礼涛在开拍前特意做了大量的调研考察,他介绍:“许多谈判专家都是心理学专家,他们会深入了解嫌疑人在案发环境下的情绪和反应,作为在危机现场第一线的人,需要对疑犯的反抗给出适当的应对措施。”饰演谈判专家的刘青云、吴镇宇也在开拍前就做了大量准备工作,在诠释角色的过程中也融入了自己的理解。在刘青云看来:“谈判专家不要让人觉得他是一个警察,像个普通人一点会更容易达成任务。”

超前点映反馈超预期

《谈判专家》5月24日、25日、26日进行的超前点映,累计票房已突破一千万。影片自放映以来,各大社交平台都有众多网友针对剧情设定、演员表演等话题展开热议,影片区别于以往港片的独特文戏,也收获了重点好评:“相比其他真枪实弹的港片这部比较‘文’,但是沉浸体验一点也不少!”“和传统港片差异挺大,主打靠嘴输出,子弹用的少,靠玩心眼子同样精彩!”还有不少观众在观影后表示对港片重拾信心,“全程紧张刺激,爽感中夹杂中港式幽默,像回到了港片黄金年代。”“前有《九龙城寨》后有《谈判专家》,今年的港片一部比一部过瘾!”

《谈判专家》由刘德华监制,邱礼涛编剧并执导,刘青云、吴镇宇领衔主演,将于5月31日-6月2日全国点映,6月8日端午节正式上映。

该片由广东联瑞木马影业有限公司、浙江横店影业股份有限公司、石榴影业股份有限公司、联瑞(上海)影业股份有限公司、北京微梦创科网络科技有限公司、霍尔果斯联瑞影业股份有限公司出品;由中国电影股份有限公司北京电影发行分公司、北京联瑞影视制作有限公司、霍尔果斯联瑞木马影视传媒有限公司发行。

瑞安·雷诺兹领衔《神秘友友》 定档6月15日

本报讯 由美国派拉蒙影片公司出品的奇幻喜剧电影《神秘友友》近日定档6月15日。“小贱贱”瑞安·雷诺兹领衔开启奇妙世界,孩童脑洞中友友成真,天马行空趣味拉满,然而友友亦有危机,神奇、欢乐又充满治愈的冒险就此大幕拉开。该片海外上映后,首周末斩获5900万美元票房,同时赢得了Cinema Score A级评分的

超高口碑。

《神秘友友》由《寂静之地》系列导演约翰·卡拉辛斯基执导。影片主演之一则由瑞安·雷诺兹担任,延续《死侍》系列、《失控玩家》等作品中一贯的整活逗趣形象,瑞安·雷诺兹与凯莱·弗莱明联手组成搭档,一大一小并肩踏上拯救友友的奇妙冒险。(杜思梦)

